



В следственном управлении СК России по ЯНАО подведены итоги конкурса на звание «Лучший следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по итогам работы в 2021 году»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу при подведении итогов работы за 2021 год награждены лучшие следственные отделы. Критериями, по которым оценивалась работа отделов, являются качество, эффективность и законность. Победители конкурса объявлены на заседании коллегии следственного управления 10 февраля 2022 года.

Звания «Лучший следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по итогам работы в 2021 году» заслуженно удостоился следственный отдел по Приуральскому району. Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.Н. Егоров передал руководителю следственного отдела подполковнику юстиции В.В. Столяру вымпел и дипломом 1 степени.

Второе место по результатам конкурса присуждено Салехардскому межрайонному следственному отделу. Руководителю следственного отдела майору юстиции С.Н. Леонову вручен диплом 2 степени.

Третьего места удостоен следственный отдел по Тазовскому району. Руководителю отдела полковнику юстиции И.Н. Божко вручен диплом 3 степени.

Следователи отделов - победителей ежегодно достигают самых высоких результатов благодаря своему высокому профессионализму и умению работать в команде.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1655229>